Matematika P2A — 11.zadani

Pocitani s prirozenymi Cisly .

1) Serad cisla podle velikosti
a)25,38,1, 14
b) 30, 50, 10, 44
c) 25,15, 45,5

2) Dopln &iselnou fadu.

1I2I I4I ’ I7I ’9’ 10’ 11’ 12I 13' ’ 1171 ’ 120

3) Vypocitej nasledujici priklady (priklady opis$ do sesitu).

5+4= 1045= 11+6= 20+1=
5+5= 10+6= 12+45= 30+5=
7+1= 10+2= 15+5= 40+5=
8+2= 10+8= 16+2= 50+2=

4) Vypocitej nasledujici priklady (pfiklady opis do seSitu).

6-3= 15-5= 20-5= 25-5=
8-2= 12-6= 30-10 35-5=
9-1= 13-7= 15-10= 55-5=
10-5= 17-7= 18-9= 75-5=

5) Slovni ulohy:
a) Na zahradé vyrostlo 13 kedlubnu, 15 rfedkvicek. Kolik vyrostlo
kedlubn( a redkvicek na zahradé?
b) V autobusu z Prahy do Ceskych Budéjovic jelo celkem 55 cestujicich.
15 cestujicich vystoupilo v Tabote. Kolik cestujicich jelo do Ceskych
Budéjovic?

( slovni ulohy opiste do sesitu, napiste kratky zapis, vypocet a odpovéd)



